

Jármúparádé a magyar vasút fennállásának 175. évfordulóján

2021. július 17. szombat, 11.32 / Utolsó módosítás: 2021. július 19. hétfő, 05.59

A budapesti Magyar Vasúttörténeti Park a magyar vasút fennállásának 175. évfordulója alkalmából 2021. július 17-én és 18-án Nemzetközi Vasúti Jármúparádé és Étkezőkocsi Találkozó programmal színesíti kínálatát. A jármúparádén a MÁV-Volán-csoport állásbörzét tart az Orient csarnokban, ahol a vállalatcsoport állásajánlatairól adnak részletes tájékoztatást. A hétvége egyik különlegességként bemutatják a vasútvillamost is, amely még idén forgalomba áll Hódmezővásárhely és Szeged között.

A jármúparádé egyedülálló lehetőség arra, hogy az érdeklődők Budapesten is megtekinthessék a tram-traint, amely idén áll forgalomba Hódmezővásárhely és Szeged között. A 37 méter hosszú, hetvenegy tonnás, dízel-villamos hibrid vasútvillamos 216 férőhelyes, melyből 4 mozgássérült hely. A komfortos, nagy részben alacsonypadlós és akadálymentes CityLink jármű korszerű utastájékoztató rendszerrel, légkondicionált, világos, tágas utastérrel, valamint korszerű fedélzeti biztonsági kamerarendszerrel felszerelt. A két multifunkciós térben kerekesszékekkel közlekedő utasok, kerékpárok vagy babakocsik szállítása is biztosított.



[1]

A Vasúttörténeti Park szombaton és vasárnap 10 és 18 óra között az állandó kiállításon kívül számos magyar és külföldi járműkülönlegességet is felvonultat, ezzel izgalmas időutazásra invitálja az érdeklődőket a hazai és európai vasút múltjától a jövőjéig. A jármúparádéra Csehországból és Szlovákiából is érkeznek járművek.



[2]

Több NOHAB mozdony és a Volánbusz egy faros Ikarus busza is megtekinthető a vasúti járműbemutató során, továbbá a MÁV-HÉV néhány éve beszerzett Bz motorkocsija is. Számos magánvasúttársaság tolató- és nagyteljesítményű villanymozdonya is bemutatkozik, egyes járművek vezetőállását is meg lehet tekinteni. A járműkülönlegességeket a hétvége mindkét napján két alkalommal, 11 és 14 órakor bemutató keretében is megtekinthetik a látogatók a „B” fordítókoronon. A tematikus hétvégén a vasút szerelmesei térítés ellenében utazhatnak az 1882-ben gyártott 1026-os és az 1942-45 között gyártott 411,118-as számú gőzmozdonyok vezetőállásán.



[3]

Igazi gasztronómiai élménnyel is várják a szervezők az érdeklődőket a MÁV Rail Tours, illetve a MÁV-START közreműködésében, hiszen a helyszínen a vendégek két étkezőkocsi közül választhatnak, hogy igazán autentikus hangulatban étkezzenek.

A járműparádé keretében NOHAB-vontatású szerelvényvel különvonatos utazás indul a Vasúttörténeti Parkból a MÁV Rail Tours szervezésében, 'NOHABOS Csillagtúra' elnevezéssel: <https://www.mavrailtours.hu/hu/programs/show/81>
[4]

Családdal, gyermekekkel is érdemes ellátogatni a tematikus hétvégére, hiszen számos izgalmas program várja a kicsiket és a nagyokat is. Farkasházi Réka és a Tintanyúl szórakoztatja a jelenlevőket szombaton 11 órakor, vasárnap ugyanebben az időben pedig az Eszterlánc mesezenekar ad koncertet. A gyerekek egész hétvégén élvezhetik a vízi dodzsem izgalmait, hasonló szórakozásra nyújt lehetőséget az ugrálóvár, vagy a KRESZ park kerékpáros ügyességi pályája, ahol az egészen kicsik is elsajátíthatják a biztonságos biciklizés fortélyait. A csillámtetoválás és az arcfestés mókás programjai mellett vasárnap akár a tricikliparkban is kipróbálhatják magukat.

A vasút történelme iránt érdeklődőket Vándor Vasúttörténeti Kiállítással és magyar vasúti jegykiadástörténeti gyűjteménnyel várják az Orient csarnok aulájában.

Az Orient csarnokban a MÁV-Volán-csoport megújult standjánál a humán szervezetek munkatársai tájékoztatást adnak a vállalatcsoport álláslehetőségeiről, a szakmai terület kollégái pedig részletes információt adnak a szakterületükről, feladataikról. A standdal szemben a Keleti makettnél pályaorientációs játékokkal várják a legkisebbeket. A helyszínen felállított GreenBox segítségével vasúti témájú élményfotókat készítenek a látogatókról. Az autóbusz- és mozdony-szimulátor egyedülálló interaktív élményt nyújt az érdeklődőknek.



[5]

Szombaton 10 és 16 óra között lehetőség lesz véradásra, és mindkét nap elsősegélynyújtó bemutatókat is tartanak.
A 175 éves magyar vasútról szóló kisfilm elérhető: https://youtu.be/gls_TGLe0Ug [6]

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/jarmuparade-magyar-vasut-fennallasanak-175-evfordulojan>

Hivatkozások

[1] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/gozosok_a_bemutaton.jpg?itok=XgwXkJHM [2] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/homolya_robert_175_eves_a_magyar_vasut.jpg?itok=IjglQ862 [3] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/juhasz_roland_175_eves_a_magyar_vasut.jpg?itok=bKkFoTg2 [4] <https://www.mavrailtours.hu/hu/programs/show/81> [5] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/allasborze_az_orient_csarnokban.jpg?itok=Xg61jio8 [6] https://youtu.be/gls_TGLe0Ug